
Sondaggio nuova ondata Covid/Omicron: 

1.017 Rispondenti 

 

 

 

 

 

 

26%

20%

19%

10%

6%

5%

14%

Settore

Ristorazione

Servizi

Dettaglio non alimentare

Agenti e rappresentanti

Ingrosso

Dettaglio alimentare

Altro

43%

31%

18%

8%

Sede azienda

Milano Città

Milano Hinterland

Monza Brianza

Lodi



 

 

 

 

 

 

 

22%

53%

25%

Quali sono le Sue aspettative per il 
2022?

Sarà un anno migliore rispetto al
2021

Non prevedo cambiamenti
significativi rispetto al 2021

La situazione peggiorerà rispetto
al 2021

45%

55%

Come valuta le iniziative per 
contrastare l'emergenza Covid?

Insufficienti andrebbero inasprite

Eccessive



 

 

 

 

 

 

 

91%

9%

Quanto si ritiene soddisfatto delle misure 
economiche attualmente in vigore per 

contrastare l'emergenza Covid?

Insoddisfatto

Soddsifatto

33%

30%

27%

10%

NON CREDO 
IMPATTERÀ IN 

MANIERA 
SIGNIFICATIVA

COMPORTEREBBE 
UN'ULTERIORE 

PERDITA DEL 10-20%

COMPORTEREBBE 
UN'ULTERIORE 

PERDITA SUPERIORE 
AL 30%

METTEREBBE A 
RISCHIO CHIUSURA LA 

MIA ATTIVITÀ

Che effetto avrebbe la zona arancio sul 
Suo giro d'affari?



 

 

 

 

 

 

 

80%

20%

È d'accordo con l'obbligo vaccinale 
introdotto per tutte le persone con più 

di 50 anni?

Sì

No

72%

41%

21%

8%

CALO DELLA CLIENTELA DIPENDENTI/COLLABORATORI 
IN QUARANTENA

DIFFICOLTÀ NEI RIFORNIMENTI NON RILEVO UN IMPATTO 
SIGNIFICATIVO PER LA MIA 

ATTIVITÀ

Omicron, la moltiplicazione dei contagi 
quali problemi sta creando?



 

 

68%

32%

La risalita dei contagi, con la 
conseguente crescita dello smart 
working, sta avendo conseguenze 

dirette sulla Sua attività?

Sì

No

87% 87%
72% 69% 68% 67% 62% 52% 47%

13% 13%
28% 31% 32% 33% 38% 48% 53%

La risalita dei contagi, con la conseguente crescita 
dello smart working, sta avendo conseguenze dirette 

sulla Sua attività?

Sì No



 

 

 

 

 

 

 


